

ПУШКИН — ОН И В АМЕРИКЕ ПУШКИН

Памятник Александру Пушкину работы скульптора Александра Бурганова планируется установить в Вашингтоне в этом году.

Как сообщил автор работы, скульптурная композиция под названием «Золотой Пегас» будет расположена перед зданием библиотеки университета Джорджа Вашингтона в столице США. Памятник будет представлять собой колонну, на которой будет установлен мифологический крылатый конь Пегас. Рядом с колонной будет установлена фигура Пушкина высотой 2,5 метра из бронзы. Работы по установке скульптуры пройдут совместно с американской стороной, которая выделяет земельный участок в Вашингтоне и подготовит постамент. Установка памятника приурочена к 200-летию со дня рождения великого русского поэта.

12-10-11-1101-с
М. ст. 1999-1101-с